



布什提名美军首位女上将

五角大楼 23 日宣布，美国总统布什提名安·E·邓伍迪晋升为四星将军，掌管陆军器材司令部。如果这一提名获参议院批准，邓伍迪将成为美国历史上首位女上将。 据新华社电

韩国经济不景气 花钱整容的少多了

据新华社电 韩国《东亚日报》24日报道，由于民众担忧韩国经济发展形势，韩国首都首尔整容外科医生的顾客数量锐减。

首尔南部外科医生金秉健（音译）说：“与去年同期相比，来做割双眼皮手术和鼻部整形手术的顾客数量下降了30%，做面部轮廓整形手术的顾客数量下降了40%多。”报道说，牙科医生的经营状况也不好，接受牙齿矫正、美白和移植的顾客数量也大幅减少。

德国小镇取消路标 连续4周无交通事故

据新华社特稿 英国《每日邮报》23日报道，德国小镇博姆特4周前开始实施“共享空间”项目，镇上所有红绿灯、提请司机停车或让路的路牌和其他交通标志全被取消，交通规则也仅剩两条：全国适用的右行规则和城市汽车限速规定。此外，鹅卵石铺就的路面代替了以往的人行横道和柏油路，人行道、自行车道和机动车道间的路障也被拆除。

博姆特议会说，路标取消4周以来，当地没有发生一起交通事故。

“共享空间”项目旨在减少交通事故和方便行人，试图检验如果没有路标指示，司机能否更集中精力，更为路人着想。

全球扫描

泰国总理有望躲过不信任案

泰国国会下议院 24 日下午举行特别辩论会，讨论是否通过弹劾总理沙马·顺达卫和其他7名内阁成员的不信任案。在泰国下院480个席位中，沙马领导的执政联盟占316席，反对党民主党占164席，不信任案很难在议会下院中通过。

伊朗总统出访期间险些遇刺

伊朗总统艾哈迈迪-内贾德的一名助手23日说，艾哈迈迪-内贾德出访伊拉克和意大利期间均成为刺杀阴谋的目标。两个刺杀阴谋均企图先绑架、再谋杀艾哈迈迪-内贾德，幸好均被艾哈迈迪-内贾德躲过。

奥巴马与希拉里携手“团结”镇

美国民主党总统竞选人贝拉克·奥巴马27日将与昔日对手希拉里·克林顿在新罕布什州一个名字意为“团结”的小镇上公开亮相，联手为奥巴马的选战造势，弥合此前竞争所产生的裂缝。 均据新华社电

七成军费被用来发工资，没钱更新武器装备 俄罗斯5年内裁军至100万

俄罗斯国防部长阿纳托利·谢尔久科夫6月23日说，俄将在今后四五年裁军10%以上，把俄军数量从去年底的113万裁减至100万。谢尔久科夫同时宣布，明年起，俄政府将设立特别奖金，奖励表现突出的优秀军官。

5年内裁军13万人

路透社援引谢尔久科夫的话说：“我们打算在4至5年内，也就是2013年时，将军队裁减至100万人。”

谢尔久科夫在今年4月的一次讲话中，曾称将在2016年完成裁军至100万人的目标。

俄罗斯此前也曾大规模裁军。1992年至1996年，俄军从250万人精简至170万人。1997年至1999年，俄军进一步压缩至120万人。

俄官方统计显示，截至2007年底，俄罗斯军队现役人员为113万。

路透社说，虽然两度大规模裁军，俄罗斯军队仍受冗员问题困扰。俄军军官比例为30%，而西方发达国家军队中，军官比例在7.5%至15%。

俄国防部曾表示，俄军军费的七成被用于支付人员薪酬，以至缺乏经费购置装备和加强

武器研究。

“（因此）我们建议加快裁军速度”，谢尔久科夫说。

重奖空军和战略部队军官

宣布裁军计划同时，谢尔久科夫还公布一项针对军官的奖励措施。

谢尔久科夫说，俄总理弗拉基米尔·普京上月提议设立特别奖金，奖励表现突出的军官，“每年在各种军事演习中脱颖而出的3万名优秀军官将获得奖金”。

路透社说，普京建议把奖励重点放在空军和战略部队军官上。

谢尔久科夫说，明年将财政拨款250亿卢布（约合10.6亿美元）用于设立这项奖金；接下来两年，奖金总额将逐步提高到330亿卢布（14亿美元）和420亿卢布（17.8亿美元）。



现在解读

报道说，在内在有分裂势力作乱、外有北大西洋公约组织步步渗透的现实环境下，俄罗斯进一步裁军10%的计划听上去有些冒险。但有分析人士认为，俄官方提供的军队人数并不准确，因此裁军计划实际上并没有听上去那么激进。

现役军人人数被“瞒报” 裁军计划并不那么激进

俄罗斯《新报》军事问题专家帕维尔·费尔根豪尔说，官方给出的现役军人人数颇为“可笑”。

他指出，俄当局给出的军人数字没有包括边防巡逻队、俄内务部和紧急情况的特种部队、预备役军人等。而这几部分人员比传统意

义上的正规军人数还多，其中仅预备役人数估计就有正规军的3至4倍。

“这没有谢尔久科夫想要展示的那么激进……那些话没有意义，因为他们没有说出真实数字……没有人知道真实的数字。”费尔根豪尔质疑道。 据新华社特稿

菲律宾失事渡轮内漂满尸体

6月24日，菲律宾海岸警卫队的潜水人员乘船接近菲律宾锡布延岛附近海域的失事渡轮。菲救援人员当天成功进入“群星公主”号渡轮船内，发现了“许多”遇难者尸体。船上800多人中只有57名落水者获救。 新华社/路透



韩国代表立场太强硬，布什要求妥协 牛肉谈判 美国代表哭了

本报6月24日讯 韩美牛肉谈判于19日达成妥协，华盛顿外交界消息人士23日透露，在谈判期间，美方代表施瓦布曾流下泪水。

报道称，施瓦布是夹在一直表现出强硬立场的韩方代表通商交涉本部长金宗埴和“如果可能就答应韩国要求”的白宫指针之间丧失谈判主导权，而最终流下了泪水。

施瓦布在刚坐到谈判桌前时态度非常强硬。她在谈判第二天（14日）提出了名为

“质量体系审核(QSA)”制度的谈判卡，但坚决反对加强韩国政府的检疫权限。

当意见差距没有缩小之后，15日金宗埴表现出了即使谈判破裂也在所不惜的超强硬立场。他向美方通报说要返回韩国，并为了搭乘从纽约飞往韩国的大韩航空客机，登上了前往纽约的火车。

据悉，当时正在巡访欧洲美国总统布什在得到韩美双方即将展开部长级牛肉进一步谈判的报告之后，下达指示说要最大限度地体现韩国的立场。 据《环球时报》



施瓦布



割接公告

尊敬的客户：

为了为广大客户提供更优质的网络服务，2008年6月26日凌晨0:00~5:00郑州市郑东新区CBD中部区域和CBD外围区域，将进行网络扩容割接，届时将会短时间影响以上区域移动客户正常使用手机通信，由此给您带来的不便，敬请谅解。

客户服务热线：10086

中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司